
1) ÁLVAREZ BRAVO Lola Acapulco en el sueno
1951 Mexico

Relié sous jaquette illustrée
156 pages, 80 illustrations en héliogravure
Texte de Francisco Tario

Document photographique sur la vie des gens, leurs rites, 
leurs habitudes. 
 
                                                                          250€

2) ÁLVAREZ BRAVO Manuel
1985 Ministerio de Cultura, Madrid

Relié, cartonnage illustré, accompagné du booklet du 
célèbre poème mexicain de José Gorostiza "MUERTE SIN 
FIN".

Très belle rétrospective de l'oeuvre de Manuel Álvarez 
Bravo.

                                                                          150€

3) D'AMICO Alicia & FACIO Sara Humanario
1976 La Azotea, Buenos Aires

Relié, cartonnage illustré
73 pages
Texte de Julio Cortázar

Document sur le monde de l'hôpital psychiatrique.
Édition de 1000 exemplaires.

                                              Prix sur demande

4) D'AMICO Alicia & FACIO Sara BUENOS AIRES
1968 Editorial Sudamericana S.A

Relié sous jaquette  Texte de Julio Cortázar
Complet de la traduction du texte en français (booklet)                                                    
226 pages, 178 illustrations, impression en héliogravure

Magnifiques photographies prisent sur le vif.

                                                                       500€

5) BALTZ Lewis Park City
1980  Artspace Press and Castelli 
Graphics en association avec 
Aperture
Relié sous jaquette illustrée
246 pages, 102 illustrations

Ouvrage photographique sur 
l'urbanisme de la banlieue de Salt 
Lake City pendant son 
développement.                  800€



6) BLOCH-LAINÉ Jean-Louis Espacements
Le groupe immobilier, construction de Paris 1969

Ouvrage se dépliant en accordéon, étui illustré, 
128 pages, édition limitée à 750 exemplaires
Texte de Françoise Choay

Panorama de l'urbanisme en France avec des vues 
aériennes.
 
                                                                          200€

7) BRASSAÏ Paris de Nuit
1933 Arts et métiers graphiques, Paris

Reliure spirale avec 62 illustrations en héliogravure 
reproduites en pleine page.
Texte de Paul Morand, dans la collection de Réalités

Un véritable exercice de style que cette vision de Paris la 
nuit. On peut voir toute la sensibilité de cette lumière que 
fait naître Brassaï.
                                                           Prix sur demande

8) CARMI Lisetta I travestiti
1972 Essedi Editrice, Rome

Relié, cartonnage illustré
164 pages, 146 illustrations en héliogravure
Texte de Lisette Carmi et Elvio Fachinetti

Rare document à l'intérieur de l'univers du travestisme à 
Gènes dans les années 60.

                                                           Prix sur demande

9) CLERGUE Lucien Corps mémorable
1957 Pierre SEGHERS Editeur, Paris

Edition originale (1957)
Broché. Signature d'époque par CLERGUE
Couverture par Pablo PICASSO
Poème liminaire de Jean COCTEAU

Nus féminins habillés par les remous des 
vagues.
                                                     450€

10) DYCKMANS Roger & SCHOUWENAARS Clem Doods Domeinen
1972 Walter soethoudt, Belgique

Relié, jaquette illustrée, photos en noir et blanc
Envoi de DYCKMANS pour l'auteur

Livre de nue, typiquement des années 70 avec le grain de 
l'époque. 

                                                                              
                                                                                700€



11) ENEROTH Joakim Utan slut / Without end
2003 

Relié, cartonnage illustré

Véritable livre d'artiste avec des reproductions tantôt 
de photographies tantôt de négatifs.
Puissant reportage sur l'Inde qui nous transporte dans 
l'univers mystique de ce pays.
 
                                                                    150€

12) ESKILDSEN Joakim Bluetied Maréazul
1997 octOPUS 33

Textes de RINNE Cia. 
Broché, Livre d'artiste signé

Véritable livre d'artiste édité à compte d'auteur avec une maquette 
très originale
Le photographe nous fait voyager au Portugal dans l'univers des 
pêcheurs.
                                                                                      300€

13) EVERARD John Adam's fifth rib
1935 Chapman & Hall LTD., Londres 

Relié sous jaquette illustrée
48 pages

Livre de nues dans un style académique.

                                                                          200€

14) FELDMANN Hans-Peter Die toten 1967 - 1993
1998 Feldmann Verlag, Düsseldorf

Broché, 192 pages, images en noir et blanc

Collection de photos et de portraits - par ordre chronologique, 
de personnes tuées en 26 ans (1967 - 1993) de la violence 
en Europe entre les autorités et les mouvements de 
protestation comme le groupe Baader-Meinhof. 

                                                                               90€

15) FRANCK Robert Les Américains
1958 Robert Delpire, Paris
Relié, couverture illustrée par un dessin de 
Steinberg, avec 83 illustrations reproduites en 
héliogravure 
Textes et poèmes réunis et présentés par Alain 
Bosquet

Véritable portrait social de l'Amérique tout entière. 

                                                Prix sur demande



16) FUNKE Jaromír Jaromír Funke Fotografie
1970 Odeon

Relié sous jaquette illustrée

Superbes photos en noir et blanc reproduites en 
héliogravure, photographiées en 1922-1944 sur la scène du 
pays tchèque. 

                                                                             120€

17) GENTHE Arnold Pictures of old Chinatown
1908 Moffat, Yard and company, New York

Relié, cartonnage éditeur, photo contre-collée 
Bon état général, article de presse collé sur le 1er plat
Mention de deuxième édition

Images du vieux Chinatown avant le tremblement de terre de 
1906.

                                                                                350€

18) GINSBERG ALLEN Allen Ginsberg Photographs
1990 Twelvetrees Press,Altadena Californie 

Relié sous jaquette, 120 pages, reproduction des 
photographies en héliogravure
Signature d'époque de l'artiste

Superbes portraits des artistes des années 60 de la fameuse 
"Beat Generation".
 
                                                                             300€

19) GOLDBERG Jim Raised by Wolves
1995 first Scalo Edition

Broché, 315 pages, reproductions pleines pages des 
photographies en noir et blanc
 
Reportage authentique sur les adolescents livrés à eux- 
mêmes dans les rues de Los Angeles et de San Francisco 
dans les années 80-90.

                                                                             250€

20) GOLDIN Nan I'll be your mirror
1996 Whitney Museum of American art

Relié sous jaquette illustrée
Signé par l'artiste

Rétrospective de l'ensemble de l'oeuvre de Nan Goldin.
À partir de 1970 pour couvrir le catalogue massive du travail 
jusque vers 1995. Publié lors de l'exposition au Whitney 
Museum.
                                                                             250€



21) GOLDIN Nan The ballad of sexual dependency
1986 Aperture, New York

Relié sous jaquette illustrée, édition originale
144 pages, 126 illustrations 
Signé par l'artiste

Le premier livre sensationnel de Nan Goldin, 
véritable journal intime de l'artiste qui nous plonge 
dans l'univers du sexe et de la drogue autour de 
ses proches.                                               700€

22) GROBET Lourdes Espectacular de Lucha Libre
2005 Trilce Edicion

Broché, édition originale
320 pages, en noir et blanc et en couleur

Document sur le milieu du catch au Mexique.

                                                                           100€

23) HEINZE Volker Ahnung (Foreboding)
1989 Dirk Nishen, Berlin 

Edition de 800 exemplaires, photographies en couleur
Signé par l'artiste

Témoignage d'un nouveau Berlin après la chute du mur. 

  
                                                                                       
                                                                        700€

24) JOHNSON Tore Okänt Paris
1954 Raben & Sjörgren, Stockholm

Relié, couverture illustrée, avec 72 illustrations en 
héliogravure
textes d'Ivar Lo-Johansson. 

Étonnante vision de ce Paris des oubliés. 

                                                                           300€

25) KANDER Nadav Beauty's nothing
2001 Arena Edition, Santa Fe

Relié sous rhodoïd

Superbe livre de ce grand portraitiste qui nous montre 
également ses talents de composition dans la photo 
paysagiste.

                                                                          120€



26) KERTÉSZ André Kertész on Kertész
1985 Abbeville Press, Inc., New York

Relié sous jaquette
Photographies en noir et blanc, texte de 
Kertész
Signé par l'auteur

Rétrospective de l'ensemble de l'oeuvre 
d'André Kertész.
                                                  200€

27) KLEIN William Life is Good & Good for You in New York
1956, Editions du Seuil, Paris

Relié sous jaquette illustrée, 192 pages, 188 illustratons 
Bien complet de sa brochure 

Premier volume de la collection Album Petite planète.

                                                          Prix sur demande

28) KLEIN William Rome
1959 The Viking Press, New York

Relié sous jaquette illustrée, 194 pages
Edition signée

No 3 de la collection Album Petite planète.

                                                     Prix sur demande

29) KOLKO Bernice Rostros de México
1966 Universidad Nacional Autonoma de México

Relié sous jaquette illustrée
Texte de Rosairo Castellanos

Reproduction des photographies en héliogravure.

                                                                           200€

30) KOUDELKA Josef Cahier 6
1989 Le centre Régional de la 
photographie Nord Pas-de-Calais
Edition de la différence
Ouvrage se dépliant en accordéon, étui 
illustré, photographies panoramiques
Toute première publication des 
panoramiques de Koudelka. Mission 
pour promouvoir le panorama du nord 
pas de calais. Étui usé sur la tranche.                           
                                                150€



31) LOPEZ Nacho La ciudad de Mexico III
1964 Artes de Mexico

Broché, 126 photographies en noir et blanc reproduites en 
héliogravure

Ouvrage n 3 de la série consacrée à la ville de Mexico celui-ci 
est entièrement dédié à la photographie de ce Mexique des 
années 50-60.
                                                                                          
                                                                                   700€

32) MANN Sally Famille immédiate
1992 Aperture, New York

Relié sous jaquette. 

Rare édition française
Tel un album de famille, la 
photographe Sally Man nous 
dévoile l'intimité de sa famille.
 
                                          120€

33) MAYITO (Mario García Joya) A la plaza con fidel
1970 Instituto del Libro, Havana

Relié, cartonnage illustré
40 pages, photographies en noir et blanc dont une double 
dépliante
Texte et 28 photographies de Mayito pleine page et 
double page
Biographie de lʼartiste en espagnol, anglais et français

                                                              Prix sur demande

34) MEROM Peter The death of the lake
Davar LTD, Tel Aviv

Relié sous jaquette illustrée, édition anglaise

Un des premiers document consacré à l'écologie  et aux 
méfaits de l'homme sur son propre environnement.

                                                                            250€

35) MEYER Pedro   Los cohetes duraron todo el día
1988 Petróleos Mexicanos

Relié sous jaquette illustrée
152 pages, illustrations en noir et blanc

Livre d'entreprise sur une exploitation de pétrole au Mexique.
         
                                                                                  

                                                                              800€



36) NEWTON Helmut Sleepless Night
1978 Congreve Publishing Company, Inc., 
New York

Relié sous jaquette illustrée, 150 pages
Envoi de l'auteur

70 photographies certaines en couleur, pleine 
page ou double page, préface de Edward 
Behr.           
                                                        400€

37) NONAS Richard Boiling coffee
1980 Tanam press, New York

Broché, 172 pages

Livre d'artiste traitant d'une manière très 
originale de l'immigration clandestine. Alliant 
phrases et  photographies ce document 
prend une dimension graphique des plus 
contemporaines. 
                                                      250€

38) NYKVIST Ralph  I sverige
1976 Aktuell Fotoltteratur Fyra Förläggare AB, Helsingborg

Relié, cartonnage illustré, rhodoïd
Illustrations en noir et blanc

Les photographies sur la scène de la vie et du paysage de 
Suède dans les années 60-70.

 
                                                                              150€

39) OLAF Erwin Joy

1993 Focus, Amsterdam 

Relié, cartonnage illustré
144 pages
Signé par l'auteur
 
                                                     
                                        
                                      200€

40) OLAF Erwin
2008 Aperture, 
New York

Relié, couverture en 
toile, photo illustrée
Avec un DVD
112 pages
Signé par l'auteur
                                                     
                     100€



41) RIO BRANCO Miguel Nakta
1996  Fundaçao Cultural de Curitiba
Broché, cartonnage souple
Photographies en couleur
Edition signée 

Livre stupéfiant sur l'univers de la nuit 
au Brésil. Entre rites vaudous, 
prostitutions et misère ce reportage 
nous fait voyager à travers le mystique.                     
                                                 500€

42) POITEVIN Eric Les papillons 1994
1994 William Blake and Co & Galerie Jean-François Dumont

Grand format relié sous jaquette illustrée

Véritable cabinet de curiosité, cet ouvrage répertorie une 
multitude d'espèces de papillons. Ce document à la fois 
scientifique et artistique est à déguster sans modération.

                                                                                
                                                                                 200€

43) ROVERSI Paolo Libretto
2000 Stromboli

Broché et étui
21 illustrations en couleur

Ce livre est composé d'images de la 
mode, de natures mortes et de nus.
  
                                               
                                                200€

44) SCHMIDT Michael Waffenruhe
1987 Dirk Nishen, Berlin

Couverture souple sous jaquette illustrée, 
39 illustrations, pleine page en noir et blanc
Couverture un peu frottée

Photographies de paysages dominés par la présence 
oppressante du mur.

                                                                     400€

45) SCHULTEN Barbara 50 Jahre Madaus - Eine aufgeschlossene Firma
1970 Madaus & Co., Köln

Broché, couverture illustrée, étui illustré, pop-ups

Livre d'entreprise d'une société pharmaceutique allemande façon “ 
index book ” de Warhol.

                                                                     Prix sur demande



46) STURGES Jock  Evolution of grace ( Michitarita gogo)   
1994 Gakushu kenkyu sha

Relié sous jaquette, avec son rare obi
127 pages

Photos de nues de mystérieuses et de gracieuses 
adolescentes prises pour la majeure partie dans des 
camps de naturistes.

                                                                    300€

47) TEMPLETON Ed Teenage smokers
1999 Alleged Press, New York

Broché, 
40 pages, 30 illustrations en couleur et en noir et blanc 
Signé par l'auteur

Portraits de jeunes fumeurs.

 
                                                                        280€

48)WATSON Albert Maroc
1998 Rizzoli, New York
Relié sous jaquette illustrée
140 illustrations, signé par l'auteur

Ce livre a été commandé par Son Altesse 
Royale le Prince Héritier Sidi Mohammed 
(devenu le Roi Mohammed). Des portraits, 
des paysages et des documents éphémères 
collage du Maroc. 
                                                      280€

49) WINOGRAND Garry Public Relations
1977 The Museum of Modern Art, 
New York

Broché, couverture illustrée
110 pages, en noir et blanc

Livre d'artiste traitant l'effet des 
médias sur les événements.                           
                                                     
                                        180€

50) WINOGRAND Garry Women are beautiful
1975 Farrar, Straus & Giroux, New York

Relié sous jaquette illustrée 
82 illustrations, pleine page en héliogravure
Essai de Helen Gary Bishop
Collection de Light Gallery Book

Véritable hommage à la gante féminine, l'un des sujets préférés de 
l'auteur. 
                                                                                                 
                                                                                           500€



51) WITKIN Joel-Peter Songs of Innocence and Experience
2004 South Dennis, Massachusetts: 
21st Editions, Steven Albahari

Relié en toile avec étui, avec embout en 
plaque sur la couverture
Edition limitée, signé par l'auteur

Superbes reproductions sur papier 
d'arche.
                                                400€

52) Collectif Fidel Castro L'histoire m'acquittera
1969 Editorial de Ciencas Sociales Instituto del 
Libro, La Havane
Relié, étui en carton avec portrait photographique
142 pages, 66 illustrations en noir et blanc
Texte en français

Document sur L'histoire m'acquittera, le plaidoyer 
historique qui est prononcé par Fidel Castro en 
1953.            
                                                               700€ 

53) Collectif PORTS
1933 Imprimé dans l'imprimerie de Vaugirard à Paris
Collection Formosa-Veritas 

Broché, couverture illustrée
Photos de Jean de MORENE, Charles KOEGLIN, Daniel 
BIOT, reproduites en héliogravure

Panorama des ports en France.
  
                                                                            500€

54) Collectif Madrid
1937 Industries Grafiques Seix I Barral, Barcelone

Broché
88 illustrations et photomontages par Robert Capa, Chim, 
Gerda Taro et d'autres
Déchirure sur la couverture

Document choc sur la guerre d'Espagne.

                                                                           600€

55) Collectif Photographes de magnum Beyrouth
1992 Les Editions du Cyprès
Relié sous jaquette illustrée
Photographiés par Gabriele Basilico, Raymond 
Depardon, Fouad Elkoury, Rene Burri, Josef 
Koudelka, Robert Frank
La jaquette à été restaurée    

Les photographes de la ville de Beyrouth prises 
après la fin de la guerre et avant son vaste projet 
de reconstruction.                                     500€                                                                                                       


